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e-CIRCULAR TO MEMBERS 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

e-CTIM TECH-IT 9/2021       25 January 2021  

TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

Indirect Taxation 

EXCISE ORDERS AND REGULATIONS [P.U.(A) 105/2020, 405/2020, 407/2020, 
408/2020, 410/2020, 411/2020 AND 417/2020] AND FREE ZONES ORDER [P.U.(A) 
415/2020]  

P.U. (A) Orders / Regulations Date Gazetted 

EXCISE 

105/2020 Excise Duties (Exemption) 2017 (Amendment) Order 2020 

• The above Order amends the Excise Duties (Exemption) Order 
2017 [P.U.(A) 444/2017] and came into operation on 1 April 
2020 

31 March 2020 

405/2020 Excise (Amendment) Regulations 20201 

• The above Regulations amend the Excise Regulations 1977 
[P.U.(A) 161/1977]      

 

31 December 2020 

407/2020 Excise Duties (Tioman) (Amendment) Order 20201 

• The above Order amends the Excise Duties (Tioman) Order 
2004 [P.U.(A) 242/2004] 

31 December 2020 

408/2020 Excise Duties (Pangkor) (Amendment) Order 20201 

• The above Order amends the Excise Duties (Pangkor) Order 
2019 [P.U.(A) 412/2019]2 
 

31 December 2020 

410/2020 Excise Duties (Langkawi) Order 20201 31 December 2020 

411/2020 Excise Duties (Labuan) Order 20201 31 December 2020 

417/2020 Excise Duties (Amendment) Order 20201 

• The above Order amends the Excise Duties Order 2017 [P.U.(A) 
92/2017] 

31 December 2020 

FREE ZONES 

415/2020 Free Zones (Exclusion of Goods) (Amendment) Order 20201 

• The above Order amends the Free Zones (Exclusion of Goods) 
Order 1998 [P.U.(A) 459/1998] 

 

31 December 2020 

 

Note:   

1. The Order/Regulations came into operation on 1 January 2021   

2. Reported in our e-CTIM TECH-IT 45/2020 dated 23 December 2020 

http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/PUA1052020.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20171229_P.U.%20(A)%20444%202017.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20171229_P.U.%20(A)%20444%202017.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20201231_PUA405.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20210101_PUA407.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20210101_PUA408.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20191231_PUA%20412.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20191231_PUA%20412.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20201231_PUA410.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20201231_PUA411.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20210101_PUA417.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20170331_P.U.%20(A)%2092%20-%20Perintah%20Duti%20Eksais%202017_20%202%2017%20(approve%2027%203%202017).pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20170331_P.U.%20(A)%2092%20-%20Perintah%20Duti%20Eksais%202017_20%202%2017%20(approve%2027%203%202017).pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20210101_PUA415.pdf
http://www.ctim.org.my/download.asp?cat=50&file=HEoposqKrDspMsnInHrqnFKsDEIFLIrp.2qs


e-CIRCULAR TO MEMBERS  
 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

e-CTIM TECH-IT 9/2021    25 January 2021 

 

 

 Page 2 of 2  

Members may read the Orders and Regulations in full at the official website of the Attorney-
General’s Chambers.  

You may write to the Institute at technical@ctim.org.my in respect of any suggestions, concern or 
comments you may have on the above Orders and Regulations.  

 
 
Disclaimer  
 
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this e-CTIM. CTIM herein expressly disclaims all and any liability or 
responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of this e-
CTIM.  
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http://www.federalgazette.agc.gov.my/index.php
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